



JANEZOVO OZNANILO

3. december 2023 leto 19 številka 686

1. ADVENTNA DEDELJA

Mr 13,33–37

ČUJTE IN PRIČAKUJTE

Kar štirikrat se v današnjem razmeroma kratkem evangeljskem odlomku pojavi Jezusovo naročilo, naj čujemo. Čuti je potrebno zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju in zjutraj. Možno je namreč, da ob kateremkoli teh časov pride gospodar in nas najde speče, kar nikakor ne bi bilo dobro.

Jezus nas ne odvrča od prepotrebne spanja, saj ve, da ga vsi potrebujemo. Znana je metoda, po kateri so med vojno ali ob drugih preiskavah od ujetnikov ali zapornikov izvedeli pomembne podatke. To so dosegli tako, da jim niso dovolili spati. Komaj je zaslišanec zatisnili oči, že so ga ponovno prebudili z vprašanjem o tem, kaj ve. Vse dokler ni povedal oz. izdal zelenega, mu niso dovolijo zaspiti.

Jezus nas ne želi mučiti. Privošči nam dober spanec. Ko pa smo se naspali, nas kliče na delo. To je povedano z besedami, da je gospodar, preden je odpotoval, »vsakemu dal svoje opravilo«.

Tako ga še danes daje mladim, mladoporočencem, zakoncem, duhovnikom ..., vsem, ki se ob nedeljah zbiramo okrog mize Božje besede in Božjega kruha.

Kakšno opravilo pa nam daje? Gotovo ne, naj se pehamo za oblast ali kaj podobnega. Pač pa, naj jemljemo vero zares. Naj evangelij oblikuje na vsakdanjik. Naj bomo marljivi v šoli, delavni na delovnem mestu, pošteni pri financah, odgovorni v poklicu, ki ga opravljamo, ter zvesti v zakonu. Naj bomo ljudje, ki živijo sredi množice, pa si vendar upajo živeti drugače od množice. Ki vidijo vrednote, katerih drugi ne vidijo. In slišijo besede, katerih drugi žal ne slišijo. Ki razpoznavajo znamenja časa in jih odkrivajo drugim.

Če bomo znali tako čuti in pričakovati Gospoda, bomo tudi sami postali znamenje tistim, ki ne čujejo in ne pričakujejo.



NEDELJA KARITAS

Ta nas vzpodbuja, da bi znali začutiti sočloveka, da bi znali duhovne in materialne dobrine deliti med tiste, ki jih najbolj potrebujejo.

Letošnje leto je bilo za vse poseben izziv tudi na področju dobrotelčnosti. Predvsem čas poletnih poplav je pred nas postavil velik izziv. Ob tem pa vsakodnevna stiska mnogih, ki so jih prizadele najrazličnejše oblike preizkušenj, pred nas postavlja ogledalo: kakšen kristjan sem; znam v sočloveku videti tudi Jezusov obraz?

Prav vsi smo povabljeni k dobrim delom. Delajmo skupaj, ker en sam ne zmore vsega, ker en sam lahko v preizkušnji obupa, ker ima več ljudi več znanj in talentov. In nenazadnje, ker smo ljudje bitja skupnosti in smo skupaj v veselju. Šele z drugimi ljudmi je naše življenje polno in osmišljeno. Kot občestvo, skupnost kristjanov, zmoremo narediti marsikaj. Naj to ne bo izziv zgolj te nedelje, temveč vzpodbuda za naš vsakdan.

SVETI MIKLAVŽ

Miklavž je sveti mož, ki na čudovit način ljudem še danes prinaša dobro in veselje za male in velike.

Ne glede na to, ali te bo Miklavž v teh dneh obdaroval ali ne, skupaj z njim in nedeljo Karitas v začetku decembra prihaja za vsakogar izmed nas pobuda, da smo lahko prav vsi tisti, ki prinašamo bližnjim veselje in drobne pozornosti.

Svoja dobra do bližnjih lahko v teh decembrskih dneh še okrepiš. Tako bo s teboj med ljudi prihajalo več topline, radosti in zadovoljstva.

AK

ADVENTNI ČAS

Adventni čas je čas priprave na božič. To je čas, ki nas vzpodbuja, da naredimo čim več dobrega, in tako kot s svečkami na adventnem vencu, tudi v naše družine in naša srca prihaja čim več topline in svetlih trenutkov.

Advent sicer pomeni »prihod«. Jezus prihaja v jaslice.

Angel Gabrijel je Mariji oznanil, da bo rodila Jezusa, Božjega Sina. Tako se je tudi zgodilo. Na božični večer se ga razveselimo, ko se rodi v bornem hlevčku. Ob njem sta mati Marija in krušni oče Jožef. Družbo jim delajo le živali in pastirji.

V adventu so sicer štiri adventne nedelje. Na adventnem vencu tako prižgemo vsako adventno nedeljo po eno svečo več. Četrto adventno nedeljo gorijo že vse štiri sveče. Glavna značilnost adventnega venčka je njegova okrogla oblika iz zelenja. Na prvo adventno nedeljo je lepo, če venček blagoslovimo, nato pa se ob njem zbiramo k osebni in družinski molitvi. Tako med seboj poveže družinske člane, pa tudi vsakega

izmed nas z Jezusom. Ob molitvi v adventnem času zelo pomembno vlogo igrajo tudi naše osebne odpovedi in dobra dela, ki nam pomagajo, da postanejo božični prazniki še bolj doživeti.

Si že naredil(a) sklep, kako se boš pa ti pripravil(a) na letošnji božič?

4. december

BARBARA

Kakor za mnoge svetnike iz zgodnje krščanske dobe, moramo tudi za sveto Barbaro priznati, da o njenem življenju in smrti nimamo nobenih zanesljivih sporočil, marveč smo navezani na legendo, ki je nastala mnogo pozneje. Po davnem izročilu je bila svetnica doma iz Nikomedije v Mali Aziji. Za krščanstvo jo je pridobil znameniti učenjak Origen. Živela je v drugi polovici tretjega stoletja in bila je hči poganskega kralja Dioskura, ki se je bal zanjo zaradi njene lepote, zato jo je zaprl v stolp z dvema oknoma. Ko se je nekega dne vrnil s potovanja, je videl, da ima stolp še tretje okno, pred vrati pa je našel križ. Barbara mu je priznala, da je sama dala prinesiti križ in narediti še tretje okno, da bi "skozi vsa tri okna prihajala k njej milost troedinega Boga". Oče je sklenil, da bo poslej stolp njena trajna ječa. Toda vrata so se sama od sebe odprla. Oče je zahteval, naj se poroči s kraljevičem Fabricijem in daruje poganskim bogovom, kar pa je Barbara odklonila. Vrgli so jo v ječo in jo mučili. Ponoči so prišli k njej angeli in jo krepili. Naslednji dan so jo še bolj mučili. Obsodili so jo na smrt in oče ji je lastnoročno z mečem odsekal glavo, za kar ga je takoj nato ubila strela. Barbara naj bi umrla mučeniške smrti okoli leta 306, za vlade cesarja Maksimina Daja.

Svetega Duha nekaj časa deloval v Palestini, nato pa šel oznanjat evangelij med divje Skite ob Črnem morju, v Malo Azijo in Grčijo. Na stara leta je bil škof v grškem mestu Patras, kjer je med preganjanjem rimskega cesarja Nerona prišel pred sodišče (okoli leta 60). Po bičanju je bil obsojen na smrt na križu, postavljenem v obliki črke X, ki se zato imenuje 'Andrejev križ'. Iz Patrasa so njegove posmrtno ostanke leta 357 prenesli v Carigrad, prestolno mesto vzhodnorimskega cesarstva, ki se je oklicalo za 'drugi Rim'.



OZNANILA

- **V zakristiji je na razpolago Marijanski koledar, cena 3,30 EUR.**
- **Hvala Iviju Sagadinu za izdelavo adventnih vencev za cerkev in kapelico.**
- **V torek ob 17.00 uri nas bo obiskal sv. MIKLAVŽ.**
- **od 2. adventne nedelje bodo svete maše tudi ob nedeljah v zimski kapeli.**
- **Pokopali smo Kristino Petek iz Starš.**

KONTAKTNE ŠTEVILKE:

župnik Marijan Fesel:

041 – 942 – 850

kaplan Primož Lorbek:

031 – 569 – 689

katehistinja Darja Selinšek:

031 – 825 – 262

SVETEMAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
PONEDELJEK 4. 12.	Barbara, mučenka	ob 17.00 za + Šimekove
TOREK 5. 12.	Saba, opat	ob 17.00 za +Ano Leben
SREDA 6. 12.	Nikolaj - Miklavž, škof	ob 17.00 za +starše Marijo(obl.) Janeza Kanclerja in tri brate
ČETRTEK 7. 12.	Ambrož, škof in cerkveni učitelj	ob 17.00 za +Kristino Petek; 8. dan
PETEK 8. 12.	Brezmadežno spočetje Device Marije	ob 17.00 za +Marijo Kirbiš
SOBOTA 9. 12.	Valerija, mučenka	ob 17.00 za +očeta Antona Bračiča (obl.) in brata Tončka
NEDELJA 10. 12.	2. ADVENTNA NEDELJA	STARŠE: ob 7.30 za + duhovnike iz šentjanške župnije ob 10.00 za +Marijo Kirbiš, darovali pevci ob 8.45 MARJETA: za +Marijo Štrubl